

Közlekedési tájékoztató (Szigethalom, József Attila u. 59, bejárat a Belső utca felől)

Szigethalom és a könyvtár megközelítése:

A Volánbusz járata Szigethalom, Gyártelep végállomásra érkezik be. Ott a helyi járatokra kell átszállni (Szigethalom, Nyár utca vagy Szigethalom, Csillag utca ill. Tököl, Parkerdő felirat van a buszokon), reggeli órákban fél óránként közlekednek. Jegyet az automatából vagy a jegypénztárból lehet váltani, a sofőrtől nem. A könyvtár a 2. megállótól visszafelé az első sarkon található. (Megállótól kb. 2 perc.)

Aki nem szeretne a helyi buszra felszállni, a buszpályaudvar mögött, a Mátyás utcán lefelé sétálva érheti el a könyvtárat. A 3. keresztutcaig (a Mátyás utca elejétől, ha a buszpályaudvartól – Mú út – számoljátok, akkor 4.) kell sétálni (József Attila utca). Ennek a sarkán egy bölcsőde van. A bölcsőde előtt balra fordulva az első keresztutcaig kell sétálni. (József Attila u. 59) Ez a séta kb. 12-15 perc.

A Mátyás utcában nincs járda, óvatosan gyertek!

A hév Közvágóhídról (illetve az ellenkező irányból Ráckevéről, Tökölről) indul. Leszállni a Szigethalom megjelölésű megállóban kell.

Közvágóhídról jegyet az automatából tudtok váltani. Millenium-telepig érvényes a pesti bérlet, napijegy, akinek ilyen van, csak kiegészítő jegyet váltson.

Szigethalom megállóra merőleges a József Attila utca (egyik oldalán Tüzép-telep, másik oldalán élelmiszerbolt van). A József Attila utcán a hévtől a második keresztutca a könyvtáré, kb. 7-8 perc séta.

Sajnos, a hév menetrendjében pályamunkálatok miatt ezen a napon változás lesz, nem jön el minden hév Szigethalomra Budapest irányából. Ezt a mellékelt menetrenden figyelni kell. Aki olyan hévre száll, amely a rövidített útvonalon jár, annak Szigetszentmiklós-Gyártelep a végállomás. Onnan vagy lesétál 1 megállót (kb. 18 perc), vagy az autóbusz-pályaudvaron felszáll a buszos alternatívánál említett buszjáratra. Elnézést kérünk a kellemetlenségért!

Ha lesz rá igény, a hév megállóba is, a buszpályaudvarra is kollégáink kimennek, és kis zászlóval jelzik, hogy a könyvtárhoz tartoznak. Ők fognak szóbeli útbaigazítást adni. **Kérünk benneteket, jelezzétek e-mail címünkre (info@hgvk.hu), hogy várjunk –e benneteket (busznál-e vagy a hévnél, és ha a hévnél, akkor melyik megállónál?).** Köszönjük visszajelzéseketek!

Autóval a reggeli csúcsforgalomban elég nehéz eljutni hozzánk. Az M0 autópályáról a halásztelki kijáratot kell figyelni (vagy a szigetszentmiklósi lehajtónál lehet lejönni, ha a szigetszentmiklósit addig visszaadják a forgalomnak). Halásztelken keresztül a tököli Tesco mellett elhaladva, a hév síneken átjövve egyből jobbra kell fordulni (Petőfi utca), majd arról a József Attila utcára kanyarodni.

Aki az 51-es, 510-es út felől jön, annak a Mú úton a település egyetlen közlekedési lámpája előtt közvetlenül lévő bal oldali utcába kell bekanyarodnia (Kossuth Lajos utca), majd a Reál után jobbra fordulni (3. utca), onnan az első bal oldali utca a könyvtár utcája.

A parkolás ingyenes, de nagyon kevés parkolóhely van. A József Attila utcán a könyvtárral szemben van 4 db parkolóhelyünk, illetve a Belső utcában, a könyvtár kerítése mellett fér el 45 fokos szögben kb. 6 autó. A József Attila utcán a busz ill. a mindkét oldali árkok miatt nehéz megállni. Amennyiben valamelyik lakóház elé sikerül csak leparkolni, kérjük, figyeljete a kapubejárókra. (Sajnos, állandó konfliktusforrás a környéken lakókkal a látogatóink parkolása.)

Szeretettel várunk minden kollégát!